



FOLHA DE INFORMAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 012/2021

Senhor Licitante,

O Núcleo de Licitação apresenta esclarecimentos relativos à licitação em epígrafe com a transcrição das respostas da área técnica demandante, conforme relacionamos a seguir:

Perguntas e Respostas:

01 - Perguntas:

“1. Qual convenção coletiva será adotada para compor os custos?”

Resposta:

“A convenção coletiva a ser utilizada será aquela que a empresa é vinculada.”

02 - Perguntas:

Outro sim, é possível disponibilizar modelo de planilha de custos em formato Excel?

Resposta:

Informamos que o modelo de planilha disponível para todos os licitantes e demais anexos estão disponíveis apenas em formato pdf.

Salvador, 21 de maio de 2021.

Fernanda Ferreira Ribeiro
Pregoeira